

# CRJM - Centrul de Resurse Juridice din Moldova

## Balanța între accesul la informație și protecția datelor cu caracter personal

mihaela cibotaru · Saturday, October 3rd, 2020

Accesul la informație versus secretul comercial, dreptul cetățeanului de a cunoaște și datele cu caracter personal, standarde internaționale în domeniul accesului la informație - acestea sunt câteva dintre subiectele discutate în cadrul instruirii „Accesul la informație și datele cu caracter personal” pentru jurnaliști și avocați, care se desfășoară la Chișinău în zilele de 2 și 3 octombrie 2020.

În cadrul instruirii jurnaliștii și avocații discută diversele aspecte legate de accesul la informație și datele cu caracter personal - prevederile legislației naționale și standardele internaționale în domeniul dat, precum și procedurile judiciare de valorificare și apărare a dreptului de acces la informație.

Formatori în cadrul instruirii sunt Eugeniu RÎBCA, jurist, expert în legislația mass-media, Bogda MANOLEA, director executiv al Asociației pentru Tehnologie și Internet (România) și avocatul Vasili CIUPERCA.

Activitatea continuă șirul de instruirii organizate de Centrul de Resurse Juridice din Moldova (CRJM) și Centrul pentru Jurnalism Independent (CJI) ce au drept scop fortificarea cunoștințelor participanților pentru a crea capacitatea de a reacționa prompt și a oferi un suport profesionist jurnaliștilor în situațiile în care aceștia se confruntă cu încălcări flagrante ale drepturilor lor.

Anterior în cadrul instruirilor au fost discutată libertatea de exprimare, inclusiv în balanță cu alte drepturi, proceduri în cazurile de calomnie, injurie și intruziune în viața privată - din perspectiva legislației naționale și practica Curții Europene a Drepturilor Omului în cauzele moldovenești privind defăimarea și apărarea vieții private.

*Instruirea este desfășurată de CJI în cadrul proiectului „Presa în sprijinul democrației, incluziunii și responsabilității în Moldova” (MEDIA-M), implementat de Internews în Moldova, finanțat de USAID și UK Aid și CRJM în cadrul proiectului „Suport instituțional pentru dezvoltarea organizației”, finanțat de Suedia.*

This entry was posted on Saturday, October 3rd, 2020 at 3:01 pm and is filed under [Noutăți](#)

---

You can follow any responses to this entry through the [Comments \(RSS\)](#) feed. Both comments and pings are currently closed.